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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,

ve znění pozdějších předpisů

odbor dopravněsprávních činností Magistrátu hl. m. Prahy jako povinný subjekt podle zákona č.
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen
„InfZ“), obdržel dne 9. 6. 2024, Vaši žádost o poskytnutí informace, evidovanou povinným
subjektem pod č. j. MHMP 1106338/2024, prostřednictvím které se dožadujete „… o poskytnutí
meritorního rozhodnutí vydaného v řízení S-MHMP 2234183/2016/Šes a bylo-li v tomto řízení
vydáno rozhodnutí více, pak žádám o zaslání všech rozhodnutí, která byla v tomto řízení vydána.“
(dále jen „žádost“).

Dne 10. 9. 2024, č. j. MHMP 1590177/2024, Vám povinný subjekt v souladu s § 14 odst. 5 písm.
d) InfZ poskytl požadovanou informaci v podobě anonymizované verze rozhodnutí ze dne 11. 10.
2017, č. j. MHMP 1595624/2017.

Dne 11. 9. 2024 jste se v reakci na poskytnutou informaci obrátil na povinný subjekt s podáním
stížnosti na postup při vyřizování žádosti o informace podle § 16a odst. 1 písm. c) InfZ, a to z toho
důvodu, že jste ve předmětné věci požadoval poskytnutí všech rozhodnutí, která v ní byla vydána.
Tvrdíte, že z poskytnutého rozhodnutí ze dne 11. 10. 2017, č. j. MHMP 1595624/2017/Šes je
patrné, že ve věci byl povinným subjektem vydán rovněž příkaz o uložení pokuty. Prostřednictvím
této stížnosti tedy upozorňujete na skutečnost, že Vám byla požadovaná informace poskytnuta
jen částečně, aniž by o zbytku žádosti bylo vydáno rozhodnutí o odmítnutí.
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Povinný subjekt shledal Vaši stížnost jako důvodnou a v souladu s § 16a odst. 5 a § 14 odst. 5 
písm. d) InfZ Vám dodatečně poskytuje Vámi požadované informace, a to: 
 
V příloze tohoto dokumentu Vám povinný subjekt poskytuje informace v podobě žádostí 
požadovaného příkazu o uložení pokuty vydaného povinným subjektem ze dne 5. 6. 2017, č. j. 
MHMP 914685/2017, ze spisu sp. zn. S-MHMP 2234183/2016, v anonymizované podobě. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Bc. Milan Hubka, MBA 
ředitel odboru dopravněsprávních činností 
pověřen řízením Sekce služeb občanům 

podepsáno elektronicky 

 

 

Přílohy: 
1. anonymizovaný příkaz povinného subjektu ze dne 5. 6. 2017, č. j. MHMP 914685/2017 

 


